Spelvan de Week

Een monsterhand bij West en partner Oost opent met 1 Harten!
In de frequentie staten zien we dat op dit spel 3 keer slechts een manche is
geboden, 7 keer een klein slam en 2 keer zelfs een groot slam.
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Het is zaak voor West om de partner aan de praat te houden teneinde een
zo volledig mogelijk beeld van diens hand te krijgen.

Begin met 1 Schoppen over 1 Harten waarna de openaar de vierkaart
klaveren introduceert (2 Klaveren). West zou nu kunnen forceren met 2
Ruiten: partner, vertel of je een ruitenstop hebt of wellicht een 3 kaart in
schoppen. Oost biedt 2 SA waarna West met 3 Ruiten een 5 kaart in die
kleur belooft. Oost vertelt met 3 SA de exacte 2/5/2/4 verdeling. West is nog
niet klaar en vervolgt met 4SA: azen vragen. Het antwoord is kort maar
krachtig : 5 Klaveren, eentje slechts partner. Met 5 Ruiten wordt nu
gestroomlijnd het aantal heren opgevraagd: 5 SA, partner, ik heb 2 stuks in
de aanbieding.

West moet nu beslissen: partner Oost heeft zeker Ruiten Heer (vanwege het
2 SA antwoord) maar welke zwarte heer zal daarbij zitten? Zo te zien zou
Schoppen Heer bij Oost goud waard zijn maar Klaveren Heer eigenlijk
waardeloos omdat daar in West eigenlijk niets op weg kan. Dan maar even
de slagen tellen: In Schoppen vooralsnog 1, in harten 2 in de Westhand
maar welke Harten zitten in Oost? In geval Oost VB10xx heeft zijn er 5
slagen in die kleur. Met Ruiten Heer in Oost zijn er zeker 3 Ruiten slagen plus
Klaveren Aas maakt 10. De onbekende zwarte Heer maakt 11 of 12,
afhankelijk van het antwoord op de vraag of deze in klaveren dan welin
schoppen zit. Dan volgt de vraag in welke kleur we gaan spelen want eris zo
te zien geen 8-kaart fit. Met de singleton klaveren in West lijkt een SA



contract niet het meest kansrijk. West rekent verder en bedenkt dat op een
derde ruiten een verliezende schoppen in Oost weg kan. Dan zijn er geen
verliezers in schoppen en ook niet in ruiten en klaveren wanneer er een
Harten contract wordt gespeeld. Omdat het niet zeker is welke harten Oost
precies heeft en er sprake is van een 5/2 fit, is een verliezer in die kleur niet
uit te sluiten. West besluit het bieden met 6 Harten.

Met open kaarten waarbij je ziet dat Oost VB10xx in harten heeft en ook nog
ruiten Boer, valt 7SA niet te verbranden. Aan onze tafel boden Jan en René
als enigen dit sublieme slam. Daardoor wisten zij Frank en mij op de laatste
tafel bij te halen maar gelukkig net niet in te halen!
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